
УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

КЕРІВНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 3 1 . 0 8 . 2 0 1 7 _________ № 157РК
м. Краматорськ

Про звільнення головного лікаря комунальної лікувально-профілактичної 
установи «Міський наркологічний диспансер м. Слов’янська» та 
уповноваження особи на прийняття носіїв службової інформації

Відповідно до законів України «Про військово-цивільні адміністрації», 
«Основи законодавства України про охорону здоров’я», Кодексу законів про 
працю України, керуючись Порядком призначення на посади та звільнення 
з посад керівників підприємств, установ, організацій спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні 
Донецької обласної ради, затвердженим розпорядженням голови 
облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації 
від 28 квітня 2015 року № 172 (із змінами):

1. Уповноважити завідувача стаціонарним відділенням комунальної 
лікувально-профілактичної установи «Міський наркологічний диспансер 
м. Слов’янська» Радченка Владислава Вікторовича на прийняття 
в установленому порядку від головного лікаря комунальної лікувально- 
профілактичної установи «Міський наркологічний диспансер
м. Слов’янська» Ляпіна Павла Леонідовича всіх носіїв службової інформації, 
матеріальних цінностей, а також предметів службового користування, які 
перебували в його розпорядженні та користуванні у зв’язку з виконанням 
службових обов’язків під час роботи в установі.

2. Зобов’язати головного лікаря комунальної лікувально- 
профілактичної установи «Міський наркологічний диспансер
м. Слов’янська» Ляпіна Павла Леонідовича передати в установленому порядку 
уповноваженій особі Радченку Владиславу Вікторовичу всі носії службової 
інформації, матеріальні цінності, а також предмети службового користування, 
які знаходились у його розпорядженні і користуванні у зв’язку з виконанням 
службових обов’язків під час роботи в установі в термін до 01.09.2017.



3. Звільнити ЛЯПІНА Павла Леонідовича 01 вересня 2017 року 
з посади головного лікаря комунальної лікувально-профілактичної установи 
«Міський наркологічний диспансер м. Слов’янська» за одноразове грубе 
порушення трудових обов’язків згідно з пунктом 1 частини 1 статті 41 КЗпП 
України.

Підстава: подання департаменту охорони здоров’я
облдержадміністрації.

4. Виконання обов’язків головного лікаря комунальної лікувально- 
профілактичної установи «Міський наркологічний диспансер 
м. Слов’янська» покласти на РАДЧЕНКА Владислава Вікторовича, завідувача 
стаціонарним відділенням комунальної лікувально-профілактичної установи

П.І. Жебрівський


